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LLeeddeenn    
 
Šternberk měl k 1. lednu 13 757 obyvatel. Město slavilo 715. výročí od první písemné zmínky 
o Šternberku. Prvním šternberským miminkem roku 2011 narozeným ve šternberské 
porodnici se stal chlapec Martin Šulkovský, který přišel na svět 3. ledna v 5:35 ráno. 
Šternberský orchestr Harmonie byl vyhlášen nejlepším českým zástupcem na Mezinárodním 
festivalu dechových hudeb Praha, kde 8. ledna získal Zlaté pásmo. 14. ledna získala titul 
Miss sestra Alena Klevarová ze šternberské nemocnice. Starosta Jaromír Sedlák navštívil 
Ministerstvo obrany ČR, aby jednal o budoucnosti podniku VOP 026 s.p. 20. ledna byl u 
pamětního balvanu na Olomoucké ulici za účasti mnoha hostů ukončen projekt Kanalizace 
aglomerace Šternberk, nejrozsáhlejší a finančně nejnáročnější projekt v historii Šternberka, 
jehož cílem bylo napojení zbývající části města a okolních obcí Lužice, Hlásnice a Babice na 
čistírnu odpadních vod ve Šternberku. K zápisu do prvních tříd mateřských škol se 21. ledna 
dostavilo 151 dětí. Pro občany byl spuštěn nový informační kiosek na ulici ČSA 30, kde jsou 
k dispozici aktuální informace z radnice. 21. ledna byl otevřen supermarket Tesco.  

  

                              

IInnffoorrmmaaččnníí  kkiioosseekk  pprroo  oobbččaannyy  BBuuddoovváánníí  kkaannaalliizzaaccee  ZZááppiiss  dděěttíí  ddoo  11..  ttřříídd  zzáákkllaaddnníícchh  šškkooll  
  

ÚÚnnoorr    

Šternberk přivítal 16. února legendu - zpěvačku Evu Pilarovou. Na území města přibyly 
v šesti lokalitách kontejnery na použité oděvy, textil a obuv. Rekonstrukce bývalého domu 
osvěty na ul. ČSA 19 získala druhé místo v soutěži Stavba roku 2010 Olomouckého kraje 
v kategorii rekonstrukce a obnova. Šternberskou Charitu přijela navštívit Miss World Taťána 
Kuchařová v rámci projektu Krása pomoci. Školačka Adéla Špundová vyhrála celostátní 
soutěž Webová divočina a byla pozvána na Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež do 
Zlína. Šternberk se zapojil do projektu Putování po historických místech Čech, Moravy a 
Slezska, který propaguje města po celé republice i v zahraničí.  

  

    Expozice času ve Šternberku Kontejnery na textil a separovaný odpad 
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BBřřeezzeenn   

Prvního března řádili ve městě vandalové, kteří poškodili krytinu kaple na Vinohradské ulici, 
škoda byla více než 100 tisíc korun. 11. března se uskutečnila ustavující valná hromada 
nově vzniklého občanského sdružení Hvězdičky Šternberk o.s. sdružujícího lidi kolem 
mládežnického ledního hokeje ve Šternberku. 14. března se ve městě natáčela reportáž do 
pořadu České televize Toulavá kamera o architektonických památkách města. Šternberští 
ochotničtí komedianti (ŠOK) převzali 17. března v Kroměříži z rukou manželky prezidenta 
republiky Livie Klausové ocenění v kategorii nestátních subjektů v rámci projektu MOSTY 
2010. 25. března byla slavnostně ukončena obnova interiéru chrámu Zvěstování Panny 
Marie za účasti mnoha významných hostů.  31. března převzali   učitelé šternberských škol 
ocenění za významný přínos pro rozvoj školství ve Šternberku u příležitosti tradičního 
setkání pedagogů. V celé republice probíhalo sčítání lidu, domů a bytů. 

     

               

 

 

 

 
Natáčení pro Toulavou kameru Livia Klausová  a ŠOK 

DDuubbeenn 

Prvního dubna byla zahájena stavba komunitní kompostárny, jednoho z nejdůležitějších 
projektů v oblasti životního prostředí, město občanům zapůjčilo 500 kompostérů na likvidaci 
zeleně ze zahrad. 8. dubna navštívil Šternberk poslanec Evropského parlamentu Edvard 
Kožušník. S komedií Dívčí válka zavítalo do Šternberka 26. dubna po jedenácti letech 
Divadlo Františka Ringo Čecha. Šternberští hokejisté postoupili do druhé hokejové ligy, 
volejbalistky TJ Sokol naopak bojovaly o udržení se v extralize. Po čtyři dubnové soboty 
probíhal tradiční jarní svoz velkoobjemových, nebezpečných odpadů a zeleně. Uskutečnil se   
zápis dětí do mateřských škol. Ve městě bylo vysazeno více než šest desítek nových stromů 
v ulicích Nádražní, Rýmařovská, Olomoucká a v aleji směrem na Lužice. Město začalo 
s prodejem pozemků v nové Podnikatelské zóně Šternberk. Občané se mohli zapojit do 
ankety o regulaci hlučných činností ve Šternberku.   

 
 
 
 
 
   
   
                                            
 
 
                 
                                Nová výsadba na Nádražní Výstavba komunitní kompostárny 
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KKvvěětteenn 

7. květen patřil ve Šternberku všem fotbalistům - na fotbalovém stadionu byla zpřístupněna 
umělá tráva tzv. třetí generace o rozloze 4 500 m² za 13,5 milionu korun. Na začátku května 
byly ve Šternberku rozmístěny tři nové kontejnery na elektroodpad pro sběr drobných 
elektrospotřebičů. Město podalo žádost o dotaci ve výši 17,3 milionu korun na revitalizaci 
Tyršových sadů, zahájeno bylo restaurování sochy Krista „Salvator Mundi“ v bývalém 
augustiniánském klášteře. Starosta Jaromír Sedlák ocenil 18. května dobrovolné dárce 
krve a pracovníky v sociálních službách. Připomněli jsme si 65. výročí od založení pobočky 
Českého červeného kříže ve Šternberku, k výročí byla vydána publikace Z historie 
Červeného kříže ve Šternberku autorky Vlasty Hlůzové.       

    

 

                   

 

 

 

Umělá tráva na fotbalovém stadionu Ocenění dárci krve a zaměstnanci Charity Šternberk 

 

ČČeerrvveenn 

 
David Krejčí, hokejista a pětadvacetiletý šternberský rodák, se svým týmem Boston Bruins 
získal slavný Stanleyův pohár a stal se nejmladším nominovaným na Cenu města 
Šternberka. 1. června začaly práce na instalaci 42 podzemních kontejnerů a byla zahájena 
letní koupací sezona na městském koupališti.  3. června jsme přivítali francouzský pěvecký 
sbor Chorale Césarion v rámci třetího ročníku festivalu Šternberk zpívá. 11. června se 
uskutečnila velmi úspěšná předpremiéra otevření Expozice času, představena byla výstavní 
zóna Vesmír. 11. a 12. června se na trati Ecce Homo jel již 31. ročník Mistrovství Evropy 
v závodech automobilů do vrchu, závody doplnila tradiční a hojně navštívená akce Město 
v pohybu. 23. června nabídl hrad Šternberk netradiční umělecký zážitek – operu Carmen 
v podání Moravského divadla Olomouc pod širým nebem. Šternberské volejbalistky zahájily 
třetí extraligovou sezonu výhrou ve třech zápasech. 29. června byla slavnostně otevřena 
Expozice z dějin města v prostorách bývalého augustiniánského kláštera. Zahájena byla 
stavba nového autobusového stanoviště u nádraží Českých drah.  

 
David Krejčí Podzemní kontejnery Setkání pěveckých sborů 
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Předpremiéra otevření Expozice času                                                  

                  
31. ročník ME automobilů do vrchu Ecce Homo Šternberk Město v pohybu 

  

ČČeerrvveenneecc  

 
Zřejmě nejslavnější měsíc tohoto roku i v historii města vůbec. Šternberk byl zmiňován ve 
všech celostátních i řadě zahraničních médií – tisíce lidí se přijely podívat 21. července na 
slavný Stanleyův pohár, který přivezli na šternberské náměstí hokejisté David Krejčí a 
Tomáš Kaberle. Fanoušci i novináři obléhali náměstí i přes vytrvalý silný déšť, slavný pohár 
byl k vidění více než dvě hodiny na pódiu a pak i na autogramiádě. 28. července převzal 
David Krejčí v Rytířském sále Státního hradu Šternberk cenu města za mimořádné sportovní 
úspěchy celosvětového významu, ceremoniálu se zúčastnila Davidova přítelkyně Naomi a 
další rodina. Harmonie Šternberk slavila velký úspěch, získala v italské Sardinii první místo 
na mezinárodní soutěži velkých dechových orchestrů. Město zateplilo fasády Základní školy 
Dr. Hrubého a Základní umělecké školy. V areálu Státního hradu Šternberk se odehrál 
v sobotu 30. července VIII. ročník festivalu "Šternberský kopec", navštívilo jej několik tisíc 
fanoušků.   

      
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

AAttmmoossfféérraa  nnaa  ffeessttiivvaalluu  ŠŠtteerrnnbbeerrsskkýý  kkooppeecc  vv  aarreeáálluu  SSttááttnnííhhoo  hhrraadduu  ŠŠtteerrnnbbeerrkk  
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DDaavviidd  KKrreejjččíí  aa  SSttaannlleeyyůůvv  ppoohháárr  vvee  ŠŠtteerrnnbbeerrkkuu    

PPřřii  ppřřeevvzzeettíí  CCeennyy  mměěssttaa  ŠŠtteerrnnbbeerrkkaa    
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SSrrppeenn  
 
Od 1. srpna začaly platit nové vyhlášky o veřejném pořádku, o zákazu kouření a vyhlášky, 
které upravují pohyb psů na veřejném prostranství a podmínky pro pořádání veřejnosti 
přístupných sportovních a kulturních podniků včetně tanečních zábav a diskoték. Novinkou 
se stala regulace hlučných činností, zákaz černého výlepu plakátů, zákaz vstupu do kašen, 
zákaz žebrání a zákaz kouření ve vymezených prostranstvích. 1. srpna začalo sloužit 
veřejnosti všech 14 nových stanovišť s podzemními kontejnery.   

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

PPooddzzeemmnníí  kkoonntteejjnneerryy  vvee  ŠŠtteerrnnbbeerrkkuu  aa  pprrvvnníí  ssvvoozz  ooddppaadduu    

      

ZZáářříí  
                                 
Do prvních tříd šternberských základních škol přišlo ve čtvrtek 1. září 138 prvňáčků. 3. září 
byly zorganizovány první Venkovské trhy s regionálními produkty na Hlavním náměstí, 
setkaly se s velmi kladným ohlasem u šternberské veřejnosti. 8. září bylo městu uděleno 2. 
místo ve srovnávacím výzkumu Město pro byznys Olomouckého kraje. Ve dnech 9. – 17. 
září se konaly Šternberské slavnosti u příležitosti 715. výročí od první písemné zmínky o 
Šternberku. V rámci programu vystoupil houslový virtuos Jaroslav Svěcený, hlavní oslavy na 
náměstí si nenechalo ujít více než 2 500 diváků. Značný ohlas měl také divadelní projekt 
Identita v prostorách bývalého augustiniánského kláštera. 10. září převzalo na hradě pět 
osobností Cenu města Šternberka: Miluše Ondrášková za celoživotní přínos v oblasti 
zdravotnictví, Rudolf Kožušník za celoživotní přínos v oblasti lékařství, Zita Dokoupilová za 
v přínos v oblasti sportu, Jan Vyjídák za přínos v oblasti sportu a Milan Hořínek za 
celoživotní přínos pro město Šternberk. 16. září byla v německém Günzburgu podepsána 
partnerská smlouva mezi městy Šternberk a Günzburg. 17. září byli na Hlavním náměstí 
vyhlášeni nejlepší šternberští sportovci, oddíly, družstva a trenéři sezony 2010/2011. 24. září 
vystoupila v našem městě poprvé zpěvačka Lucie Bílá. Na náměstí Svobody byly 
vybudovány za 1,5 milionu korun nové chodníky a zpomalovací práh s přechodem pro 
chodce. Majitel HCTJ Šternberk nezahájil přípravu ledu pro zimní sezónu ve Šternberku.   

PPrrvvnníí  VVeennkkoovvsskkéé  ttrrhhyy  vvee  ŠŠtteerrnnbbeerrkkuu    
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ŠŠtteerrnnbbeerrsskkéé  ssllaavvnnoossttii  22001111::    JJaarroossllaavv  SSvvěěcceennýý,,  pprrooggrraamm  nnaa  HHllaavvnníímm  nnáámměěssttíí,,  vvyyhhllááššeenníí  ssppoorrttoovvccůů  

ŘŘííjjeenn 

Tradiční setkání seniorů s vedením města se uskutečnilo 4. října v Městském klubu. Ve 
dnech 3.- 4. října proběhlo ve Šternberku výjezdní zasedání Rady Olomouckého kraje. Na 
území města přibylo 36 renovovaných kovových kontejnerů na tříděný sběr skla a kovů. 
Prezentace Olomouckého kraje v polské Opoli se ve dnech 13. a 14. října zúčastnil i 
Šternberk. 20. října patřil sedmému ročníku Charitativního koncertu pro Vincentinum, vynesl 
přes 100 000 korun. 27. října byl uspořádán vzpomínkový akt u příležitosti státního svátku 
Den vzniku samostatného československého státu a v tento den koncertovala ve Šternberku 
světová jazzová legenda trumpetista Laco Deczi. Koncem října bylo dokončeno restaurování 
sochy Krista Salvator Mundi v bývalém augustiniánském klášteře, náklady činily 338 tisíc 
korun.    

 

 

                                                 
SSoocchhaa  KKrriissttaa  SSaallvvaattoorr  MMuunnddii                                                                                                                                                                                                                                        

  

  

  

  

  

            KKoonncceerrtt  pprroo  VViinncceennttiinnuumm                                                                                                                                                                                                              PPiieettnníí  aakktt  nnaa  nnáámměěssttíí  SSvvoobbooddyy    
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LLiissttooppaadd   

Ve středu 9. listopadu byla na hradě podepsána partnerská smlouva s novým partnerským 
městem Günzburg. V pátek 11. 11. v 11 hodin byla slavnostně otevřena nová unikátní 
Expozice času, a to za účasti řady významných zahraničních i domácích hostů a široké 
veřejnosti. Poprvé se ve městě uskutečnil filmový festival zimních sportů, a to 19. listopadu 
na hradě. 11. listopadu bylo ukončeno v České republice analogové vysílání televize.  

           

  

  

  
  

  

  

  

  

  

PPooddppiiss  ppaarrttnneerrsskkéé  ssmmlloouuvvyy  ss  mměěsstteemm  GGüünnzzbbuurrgg  nnaa  hhrraadděě    

  

 
  

  

SSllaavvnnoossttnníí  ootteevvřřeenníí  EExxppoozziiccee  ččaassuu  vvee  ŠŠtteerrnnbbeerrkkuu  
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PPrroossiinneecc  

 

Legenda české pop music Hana Zagorová koncertovala 6. prosince ve Šternberku 
v doprovodu Petra Rezka. 7. prosince zastupitelé města vydali vyhlášku o zákazu 
provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her na celém území města, od které si 
město slibuje vymýcení gamblerství, alkoholismu, vandalismu či zneužívání sociálních 
dávek. 12. prosince bylo uvedeno do provozu nové autobusové nádraží v blízkosti nádraží 
Českých drah, kde za téměř 16 milionů korun vzniklo šest stanovišť a šest odstavných ploch 
pro autobusy, pořízena byla informační elektronická tabule a nový mobiliář. 15. prosince 
vystoupila na šternberském hradě zpěvačka Aneta Langerová. Šternberské listy oslavily již 
20 let své existence, poprvé vyšly v roce 1992. V roce 2011 se narodilo 135 nových 
Šternberanů - 76 chlapců a 59 dívek.  

 

 
Otevření nového autobusového nádraží ve Šternberku 

 
 

 
 

                       Vánoční atmosféra na Hlavním náměstí  

 
 
 
 
 

 
 
 

  

  

  

ZZpprraaccoovvaallaa::   

MMggrr..  IIrreennaa  ČČeerrnnoocckkáá    

vveeddoouuccíí  oodddděělleenníí  ppeerrssoonnaalliissttiikkyy  aa  vvnněějjššíícchh  vvzzttaahhůů  ooddbboorruu  kkaanncceelláářř  ssttaarroossttyy    

ttiisskkoovváá  mmlluuvvččíí    

lleeddeenn  22001122          

PPoouužžiittéé  ffoottoo::  AArrcchhiivv  MMěěssttoo  ŠŠtteerrnnbbeerrkk  aa  DDSS  FFOOTTOO  ŠŠtteerrnnbbeerrkk                                    


